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Для каждой пары органов (структур) подберите схему, отражающую способ осуществления
эволюционного процесса, который привел к их формированию:

Органы (структуры)
A)  яйцеклад кузнечика и жало пчелы
Б)  колючки кактуса и шипы ежевики
B)  тыквина огурца и ягода винограда
Г)  корнеплод моркови и корни-присоски омелы
Д)  копательные конечности крота и копательные конечности медведки

Схема способа

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв левого столбца. Например: А5Б5ВЗГ2Д1.


